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REGISTRO DA PESQUISA 
Registro/TRE-SC: SC-09915/2022 

Registro/TSE: BR-08212/2022 
Abrangência: Estado de Santa Catarina 

Período: 17 a 20/10/2022 
Amostra: 2040 eleitores 

Margem de erro: 3,0 pontos percentuais 
Realização: INSTITUTO VERITA LTDA - EPP 

Contratante: Iniciativa própria do Instituto 



 

3 

PARÂMETROS METODOLÓGICOS 

 

 Perfil Frequência Percentual Percentual válido 

Sexo 
Masculino 981 48,1 48,1 

Feminino 1059 51,9 51,9 

Faixa etária 

16 a 24 anos 247 12,1 12,1 

25 a 34 anos 424 20,8 20,8 

35 a 44 anos 426 20,9 20,9 

45 a 59 anos 526 25,8 25,8 

Acima de 60 anos 416 20,4 20,4 

Escolaridade 

Até fundamental completo 
(8ª série/9º ano) 

823 40,3 40,3 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

565 27,7 27,7 

Superior incompleto, 
completo ou mais 

652 32,0 32,0 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

703 34,5 34,5 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

854 41,9 41,9 

Acima de 5 salários R$ 
6.060,00 

483 23,7 23,7 

Religião 

Católica 1214 59,5 59,5 

Evangélica 492 24,1 24,1 

Outras religiosidades 190 9,3 9,3 

Sem religião 108 5,3 5,3 

NS/NR 36 1,8 1,8 

Cor ou raça 

Branca 1490 73,1 73,1 

Negra 194 9,5 9,5 

Parda 323 15,9 15,9 

Amarela 17 0,8 0,8 

Indígena 15 0,8 0,8 

Ocupação 
PEA 1374 67,4 67,4 

NÃO PEA 666 32,6 32,6 
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PONDERAÇÃO DOS DADOS 

 

A pesquisa foi realizada em 34 municípios de Santa Catarina.   

A coleta foi auto ponderada por municípios. Após a coleta foi realizado ponderação para atribuir o peso correto 

a cada entrevista realizada de acordo com a sua representatividade. A ponderação neste caso foi feita com base 

nos percentuais por sexo, faixa etária e escolaridade. Este processo é necessário para a amostra represente 

fielmente a população estudada. 
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DISTRIBUIÇÃO DA AMOSTRA 

 

 Municípios Amostra 

 ARAQUARI 32 

 

BALNEARIO CAMBORIU 41 

BARRA VELHA 43 

BLUMENAU 127 

BRUSQUE 42 

CAMBORIU 43 

CAMPOS NOVOS 43 

CANOINHAS 44 

CHAPECO 89 

CONCORDIA 89 

CRICIUMA 41 

FLORIANOPOLIS 205 

FORQUILHINHA 43 

GASPAR 41 

GUARAMIRIM 41 

INDAIAL 40 

ITAJAI 83 

ITUPORANGA 42 

JARAGUA DO SUL 43 

JOACABA 42 

JOINVILLE 120 

LAGES 80 

LAGUNA 43 

MAFRA 32 

PALHOCA 45 

PENHA 40 

POMERODE 40 

SAO JOAO BATISTA 47 

SAO JOSE 169 

SOMBRIO 45 

TUBARAO 42 

VIDEIRA 39 

XANXERE 43 

XAXIM 41 

TOTAL 2040 
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PENSANDO NA ELEIÇÃO DE SEGUNDO TURNO PARA GOVERNADOR DE 

SANTA CATARINA O(A) SR(A) JÁ TEM CERTEZA EM QUEM IRÁ VOTAR, 

ESTÁ INDECISO OU TEM CANDIDATO, MAS PODE MUDAR SEU VOTO?  

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Se está indeciso 221 10,8 10,8 10,8 

 
Já tem certeza em quem irá 
votar 

1769 86,7 86,7 97,5 

 
Já tem um candidato, mas 
pode mudar seu voto 

50 2,5 2,5 100,0 

 Total 2040 100,0 100,0  
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 Perfil Se está indeciso 
Já tem certeza em 

quem irá votar 

Já tem um candidato, mas 

pode mudar seu voto 

Sexo 
Masculino 8,8% 89,2% 2,0% 

Feminino 12,7% 84,3% 2,9% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 17,4% 80,6% 2,0% 

25 a 34 anos 16,2% 81,6% 2,1% 

35 a 44 anos 8,5% 88,5% 3,1% 

45 a 59 anos 7,2% 92,0% 0,8% 

Acima de 60 anos 8,4% 87,0% 4,6% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

15,1% 82,1% 2,8% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

9,2% 88,7% 2,1% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

6,7% 90,8% 2,5% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

16,8% 80,1% 3,1% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

9,4% 87,9% 2,7% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 4,6% 94,2% 1,2% 

Religião 

Católica 9,9% 88,4% 1,7% 

Evangélica 11,4% 85,4% 3,3% 

Outras religiosidades 13,2% 82,1% 4,7% 

Sem religião 15,9% 81,3% 2,8% 

NS/NR 8,3% 88,9% 2,8% 

Cor ou raça 

Branca 9,5% 88,5% 2,0% 

Negra 19,1% 75,8% 5,2% 

Parda 10,8% 85,8% 3,4% 

Amarela  100,0%  

Indígena 46,7% 53,3%  

Ocupação 
PEA 10,8% 86,6% 2,6% 

NÃO PEA 11,0% 86,9% 2,1% 

Região 
Capital 14,3% 81,1% 4,6% 

Interior 10,5% 87,2% 2,3% 
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INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEO PARA GOVERNADOR DO ESTADO   

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jorginho Mello – 22 1363 66,8 77,9 77,9 

 Décio Lima – 13 386 18,9 22,1 100,0 

 Total 1749 85,7 100,0  

Ausente Ausente 271 13,3   

 Branco/nulo 20 1,0   

 Total 291 14,3   

 Total 2040 100,0   

 

 

 

  

66,8

18,9

13,3

1

0 20 40 60 80 100

Jorginho Mello – 22

Décio Lima – 13

Ausente

Branco/nulo



 

9 

 

 Perfil Jorginho Mello Décio Lima Branco/nulo Ausente 

Sexo 
Masculino 72,2% 16,3% 0,7% 10,8% 

Feminino 61,9% 21,3% 1,2% 15,6% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 56,7% 22,7% 1,2% 19,4% 

25 a 34 anos 63,9% 17,0% 0,9% 18,2% 

35 a 44 anos 72,1% 14,8% 1,4% 11,7% 

45 a 59 anos 68,9% 21,8% 1,3% 8,0% 

Acima de 60 anos 67,8% 19,2%  13,0% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

65,2% 15,8% 1,1% 17,9% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

69,1% 18,6% 1,1% 11,3% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

66,8% 23,2% 0,8% 9,2% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

59,0% 19,2% 1,8% 19,9% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

71,4% 16,0% 0,5% 12,1% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 70,1% 23,4% 0,6% 5,8% 

Religião 

Católica 67,4% 20,3% 0,6% 11,7% 

Evangélica 70,9% 12,4% 2,0% 14,6% 

Outras religiosidades 60,0% 21,6% 0,5% 17,9% 

Sem religião 50,0% 29,6% 1,9% 18,5% 

NS/NR 73,0% 16,2%  10,8% 

Cor ou raça 

Branca 69,3% 18,0% 1,2% 11,5% 

Negra 64,4% 11,3%  24,2% 

Parda 58,2% 26,9% 0,6% 14,2% 

Amarela 75,0% 25,0%   

Indígena 33,3% 20,0%  46,7% 

Ocupação 
PEA 65,9% 19,3% 1,4% 13,4% 

NÃO PEA 68,7% 18,2%  13,1% 

Região 
Capital 48,6% 29,1% 3,4% 18,9% 

Interior 68,5% 18,0% 0,8% 12,8% 
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INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PARA GOVERNADOR DO ESTADO   

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jorginho Mello – 22 1460 71,6 77,8 77,8 

 Décio Lima – 13 416 20,4 22,2 100,0 

 Total 1876 92,0 100,0  

Ausente NS/NR 129 6,3   

 Branco/nulo 35 1,7   

 Total 164 8,0   

 Total 2040 100,0   
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 Perfil Jorginho Mello Décio Lima NS/NR Branco/nulo 

Sexo 
Masculino 78,0% 17,3% 3,7% 1,0% 

Feminino 65,6% 23,2% 8,8% 2,4% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 64,0% 25,5% 8,5% 2,0% 

25 a 34 anos 72,4% 17,5% 9,0% 1,2% 

35 a 44 anos 75,8% 18,1% 3,5% 2,6% 

45 a 59 anos 71,3% 21,8% 4,6% 2,3% 

Acima de 60 anos 71,0% 20,9% 7,7% 0,5% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

71,3% 17,5% 9,6% 1,6% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

72,6% 20,0% 4,9% 2,5% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

71,0% 24,4% 3,4% 1,2% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

64,3% 20,8% 11,8% 3,1% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

77,1% 18,0% 4,1% 0,8% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 72,4% 24,3% 2,3% 1,0% 

Religião 

Católica 71,5% 21,8% 5,5% 1,2% 

Evangélica 76,7% 13,0% 7,1% 3,2% 

Outras religiosidades 63,5% 24,9% 11,1% 0,5% 

Sem religião 60,2% 32,4% 3,7% 3,7% 

NS/NR 75,7% 16,2% 8,1%  

Cor ou raça 

Branca 73,6% 19,1% 5,6% 1,7% 

Negra 75,8% 14,4% 9,8%  

Parda 61,1% 29,6% 6,5% 2,8% 

Amarela 70,6% 29,4%   

Indígena 33,3% 20,0% 46,7%  

Ocupação 
PEA 71,5% 20,5% 6,1% 1,8% 

NÃO PEA 71,7% 20,2% 6,8% 1,4% 

Região 
Capital 52,3% 32,2% 10,3% 5,2% 

Interior 73,4% 19,3% 6,0% 1,3% 
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INDEPENDENTE DO SEU VOTO QUAL CANDIDATO O(A) SR(A) ACREDITA 

QUE IRÁ GANHAR A ELEIÇÃO PARA GOVERNADOR DE SANTA CATARINA?     

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jorginho Mello – 22 1549 76,0 82,2 82,2 

 Décio Lima – 13 337 16,5 17,8 100,0 

 Total 1886 92,5 100,0  

Ausente NS/NR 154 7,5   

 Total 2040 100,0   
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 Perfil Jorginho Mello Décio Lima NS/NR 

Sexo 
Masculino 84,2% 11,8% 4,0% 

Feminino 68,3% 20,8% 10,9% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 73,3% 15,8% 10,9% 

25 a 34 anos 76,9% 16,9% 6,1% 

35 a 44 anos 77,8% 14,8% 7,5% 

45 a 59 anos 76,1% 16,5% 7,4% 

Acima de 60 anos 74,3% 18,3% 7,5% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

72,7% 16,5% 10,8% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

77,2% 15,2% 7,6% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

79,1% 17,5% 3,4% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

64,6% 20,6% 14,8% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

82,1% 13,3% 4,6% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 81,6% 16,1% 2,3% 

Religião 

Católica 76,3% 16,8% 6,9% 

Evangélica 79,5% 11,0% 9,6% 

Outras religiosidades 70,5% 25,3% 4,2% 

Sem religião 63,9% 23,1% 13,0% 

NS/NR 83,3% 16,7%  

Cor ou raça 

Branca 78,4% 14,0% 7,6% 

Negra 77,3% 17,0% 5,7% 

Parda 65,9% 25,1% 9,0% 

Amarela 70,6% 23,5% 5,9% 

Indígena 37,5% 62,5%  

Ocupação 
PEA 76,6% 16,5% 6,8% 

NÃO PEA 74,6% 16,4% 9,0% 

Região 
Capital 64,6% 26,9% 8,6% 

Interior 77,1% 15,5% 7,5% 
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PENSANDO NA ELEIÇÃO DE SEGUNDO TURNO PARA PRESIDENTE DO 

BRASIL O(A) SR(A) JÁ TEM CERTEZA EM QUEM IRÁ VOTAR, ESTÁ INDECISO 

OU TEM CANDIDATO, MAS PODE MUDAR SEU VOTO?  

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Se está indeciso 85 4,2 4,2 4,2 

 
Já tem certeza em quem irá 
votar 

1918 94,0 94,0 98,2 

 
Já tem um candidato, mas 
pode mudar seu voto 

37 1,8 1,8 100,0 

 Total 2040 100,0 100,0  
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 Perfil Se está indeciso 
Já tem certeza em 

quem irá votar 

Já tem um candidato, mas 

pode mudar seu voto 

Sexo 
Masculino 2,7% 95,3% 1,9% 

Feminino 5,6% 92,7% 1,7% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 8,1% 90,3% 1,6% 

25 a 34 anos 4,5% 95,3% 0,2% 

35 a 44 anos 3,7% 95,1% 1,2% 

45 a 59 anos 2,3% 96,8% 1,0% 

Acima de 60 anos 4,3% 90,4% 5,3% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

6,2% 91,9% 1,9% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

1,9% 95,8% 2,3% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

3,7% 95,1% 1,2% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

5,0% 92,9% 2,1% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

4,0% 94,6% 1,4% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 3,3% 94,8% 1,9% 

Religião 

Católica 4,6% 93,6% 1,8% 

Evangélica 3,5% 94,5% 2,0% 

Outras religiosidades 1,6% 98,4%  

Sem religião 8,4% 90,7% 0,9% 

NS/NR  88,9% 11,1% 

Cor ou raça 

Branca 4,4% 93,8% 1,9% 

Negra 6,7% 91,2% 2,1% 

Parda 2,2% 96,3% 1,5% 

Amarela  100,0%  

Indígena  100,0%  

Ocupação 
PEA 3,4% 95,1% 1,5% 

NÃO PEA 5,7% 91,7% 2,6% 

Região 
Capital 7,4% 90,9% 1,7% 

Interior 3,9% 94,3% 1,8% 
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INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEO PARA PRESIDENTE DO BRASIL   

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jair Bolsonaro - 22 1439 70,6 75,5 75,5 

 Lula - 13 467 22,9 24,5 100,0 

 Total 1906 93,5 100,0  

Ausente Ausente 122 6,0   

 Branco/nulo 12 ,6   

 Total 134 6,5   

 Total 2040 100,0   
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 Perfil Jair Bolsonaro Lula Branco/nulo Ausente 

Sexo 
Masculino 77,2% 17,8% 0,4% 4,6% 

Feminino 64,5% 27,6% 0,7% 7,3% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 63,6% 26,3% 0,4% 9,7% 

25 a 34 anos 73,3% 21,7% 0,2% 4,7% 

35 a 44 anos 72,1% 21,6% 1,4% 4,9% 

45 a 59 anos 70,2% 25,8% 0,8% 3,2% 

Acima de 60 anos 70,5% 19,9%  9,6% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

68,2% 23,0% 0,7% 8,1% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

74,7% 21,0%  4,2% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

69,9% 24,4% 0,8% 4,9% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

63,3% 28,6% 0,9% 7,3% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

75,5% 18,7% 0,4% 5,4% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 72,3% 21,9% 0,6% 5,2% 

Religião 

Católica 69,9% 23,1% 0,7% 6,4% 

Evangélica 78,3% 16,1% 0,2% 5,5% 

Outras religiosidades 64,2% 33,7% 0,5% 1,6% 

Sem religião 56,1% 33,6% 0,9% 9,3% 

NS/NR 68,6% 20,0%  11,4% 

Cor ou raça 

Branca 72,4% 20,6% 0,7% 6,2% 

Negra 70,6% 20,6%  8,8% 

Parda 63,3% 32,7% 0,3% 3,7% 

Amarela 70,6% 29,4%   

Indígena 33,3% 66,7%   

Ocupação 
PEA 70,2% 24,1% 0,8% 4,9% 

NÃO PEA 71,2% 20,4%  8,4% 

Região 
Capital 52,6% 36,0% 2,3% 9,1% 

Interior 72,2% 21,7% 0,4% 5,7% 
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INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PARA PRESIDENTE DO BRASIL   

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jair Bolsonaro - 22 1484 72,8 74,6 74,6 

 Lula - 13 504 24,7 25,4 100,0 

 Total 1989 97,5 100,0  

Ausente Branco/nulo 32 1,5   

 NS/NR 20 1,0   

 Total 51 2,5   

 Total 2040 100,0   
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 Perfil Jair Bolsonaro Lula NS/NR Branco/nulo 

Sexo 
Masculino 79,0% 19,3% 0,8% 0,9% 

Feminino 66,9% 29,7% 1,1% 2,2% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 68,8% 29,1% 0,8% 1,2% 

25 a 34 anos 75,5% 21,9% 0,2% 2,4% 

35 a 44 anos 73,5% 22,8% 1,9% 1,9% 

45 a 59 anos 71,6% 26,9% 0,6% 1,0% 

Acima de 60 anos 73,1% 24,0% 1,4% 1,4% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

71,0% 25,9% 1,5% 1,7% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

76,5% 21,9% 0,7% 0,9% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

71,9% 25,7% 0,5% 2,0% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

66,0% 31,3% 0,6% 2,1% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

77,9% 19,7% 1,6% 0,8% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 73,5% 24,0% 0,4% 2,1% 

Religião 

Católica 72,7% 24,9% 1,2% 1,2% 

Evangélica 80,3% 16,9% 0,6% 2,2% 

Outras religiosidades 64,2% 34,2% 0,5% 1,1% 

Sem religião 56,1% 40,2% 0,9% 2,8% 

NS/NR 68,6% 31,4%   

Cor ou raça 

Branca 74,8% 22,1% 1,0% 2,0% 

Negra 74,7% 24,2% 1,0%  

Parda 63,8% 35,0% 0,9% 0,3% 

Amarela 70,6% 29,4%   

Indígena 33,3% 66,7%   

Ocupação 
PEA 72,7% 25,1% 0,8% 1,4% 

NÃO PEA 72,8% 23,9% 1,4% 2,0% 

Região 
Capital 53,7% 38,3%  8,0% 

Interior 74,5% 23,4% 1,1% 1,0% 
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INDEPENDENTE DO SEU VOTO QUAL CANDIDATO O(A) SR(A) ACREDITA 

QUE IRÁ GANHAR A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL?     

 

 Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 

Percentual 

Acumulado 

Válido Jair Bolsonaro - 22 1544 75,7 76,4 76,4 

 Lula - 13 477 23,4 23,6 100,0 

 Total 2022 99,1 100,0  

Ausente NS/NR 18 ,9   

 Total 2040 100,0   
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 Perfil Jair Bolsonaro Lula NS/NR 

Sexo 
Masculino 80,9% 18,5% 0,6% 

Feminino 70,8% 28,0% 1,2% 

Faixa etária 

16 a 24 anos 70,9% 28,7% 0,4% 

25 a 34 anos 77,4% 22,2% 0,5% 

35 a 44 anos 77,5% 21,3% 1,2% 

45 a 59 anos 74,1% 25,5% 0,4% 

Acima de 60 anos 77,2% 20,9% 1,9% 

Escolaridade 

Até fundamental completo (8ª 
série/9º ano) 

74,6% 25,2% 0,2% 

Ensino médio incompleto ou 
completo (segundo grau) 

78,8% 21,1% 0,2% 

Superior incompleto, completo 
ou mais 

74,4% 23,3% 2,3% 

Renda familiar 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.424,00 

69,7% 29,6% 0,7% 

De 2 salários R$ 2.424,00 a 5 
salários R$ 6.060,00 

80,3% 19,0% 0,7% 

Acima de 5 salários R$ 6.060,00 76,2% 22,2% 1,7% 

Religião 

Católica 75,2% 24,1% 0,7% 

Evangélica 84,8% 14,2% 1,0% 

Outras religiosidades 64,7% 35,3%  

Sem religião 59,3% 38,0% 2,8% 

NS/NR 77,1% 22,9%  

Cor ou raça 

Branca 78,7% 20,5% 0,8% 

Negra 74,2% 24,2% 1,5% 

Parda 64,7% 34,4% 0,9% 

Amarela 75,0% 25,0%  

Indígena 33,3% 66,7%  

Ocupação 
PEA 75,0% 24,3% 0,7% 

NÃO PEA 77,0% 21,5% 1,5% 

Região 
Capital 58,5% 39,2% 2,3% 

Interior 77,3% 21,9% 0,8% 
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RELEASE DE APOIO PARA VEÍCULOS DE IMPRENSA 

 
Jorginho Mello terá vitória fácil em Santa Catarina, segundo pesquisa do Veritá 

 
Candidato ao governo do Estado está com mais de 50% à frente do adversário Décio Lima. 

 
 Na 1ª pesquisa do 2º turno das eleições para governador e presidente em Santa Catarina, 

realizada pelo Instituto Verita, os resultados são surpreendentes. O candidato ao governo do Estado, 

Jorginho Mello (22) se destaca na liderança, com 77,9% dos votos válidos, contra 22,1% de Décio 

Lima (13). No levantamento geral de intenção de voto espontâneo, Jorginho Mello tem 66,8%, Décio 

Lima 18,9% e os ausentes somam 13,3% e os brancos/nulos representam 1%. 

 A pesquisa do Veritá foi realizada no período de 17 a 20 deste mês, com 2.040 eleitores e 

registrada no Tribunal Regional Eleitoral do Estado (TRE-SC) e no Tribunal Superior Eleitoral (TSE), 

com margem de erro de três pontos percentuais. 

 Na intenção de voto estimulado, Jorginho Mello aparece com 71,6% dos votos, Décio Lima 

com 20,4%, brancos/nulos totalizam 8,0% e não sabem ou não responderam 6,3%. A pesquisa 

também perguntou se o eleitor tem certeza em quem votar no dia 30 de outubro e 86,7% afirmaram 

que sim, 10,8% ainda estão indecisos e 2,5% disseram que já têm candidato, mas podem mudar o 

voto.  

 Outra pergunta ao eleitor foi sobre a opinião dele de quem vencerá as eleições independente 

do voto dele. A maioria, 76% responderam que Jorginho Mello, 16,5% disseram Décio Lima e 7,5% 

não sabem ou não responderam.  

 O eleitorado do candidato Jorginho Mello é em sua maioria masculino (84,2%), de todas as 

faixas etárias, mas com predominância entre os eleitores de 35 a 44 anos, que têm ensino superior 

incompleto, completo ou mais (79,1%) e de cor branca (78,4%).  

 

Pesquisa Presidência  

 Sobre a eleição para presidente da República, os eleitores de Santa Catarina, em sua maioria 

(94%) afirmam já ter certeza em que votará no dia 30 de outubro. Mas, 4,2% estão indecisos e 1,8% 

disseram que já têm candidato, mas que podem mudar o voto até o dia das eleições.  

 No Estado, o candidato à reeleição, Jair Bolsonaro, está disparado na frente do adversário, 

com 75,5% dos votos válidos, contra 24,5% de Lula. Neste caso, não são contabilizados os votos 

brancos/nulos e as ausências.  

 Na intenção de voto estimulada, Jair Bolsonaro está com 72,8%, Lula com 24,7%. Os votos 

brancos/nulos somam 1,5% e não souberam ou não responderam, 1,0%. A diferença entre os 

candidatos é superior a 48% dos votos.  
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